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Vragen van de leden Van Oosten en Van Veen (beiden VVD) aan de 
Staatssecretarissen van Veiligheid en Justitie en van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over een uitzending waarin aandacht wordt besteed aan het 
beoordelen van de wilsbekwaamheid door een notaris bij dementie 
(ingezonden 4 oktober 2013). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) mede namens 
de staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (ontvangen 
31 oktober 2013) 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de recent uitgezonden televisierapportage over 
onder andere het beoordelen van de wilsbekwaamheid door een notaris bij 
dementie?1 

Vraag 2
Deelt u het standpunt van notaris Oomen dat notarissen, net als artsen bij 
vermoedens van huiselijk geweld, uitbuiting of misbruik van wilsonbekwaam-
heid, niet langer gehouden zouden moeten zijn aan het absoluut beroepsge-
heim? 

Vraag 3
In hoeverre zou u het wenselijk vinden dat er ruimte wordt geboden voor het 
notariaat om dergelijke vermoedens te melden? Zo ja, is daarvoor aanpassing 
van de wet noodzakelijk? 

Vraag 4
Zijn er in uw ogen ook stappen die het notariaat in dit kader zonder wetsaan-
passing zelfstandig kan zetten, specifiek in het voorkomen van financiële 
uitbuiting van ouderen? Zo ja, waar denkt u dan aan? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport, dat de schriftelijke vragen van de leden Van Oosten en Van 
Veen (beiden VVD) over een uitzending waarin aandacht wordt besteed aan 

1 EO De Vijfde Dag, uitzending 2 oktober 2013
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het beoordelen van de wilsbekwaamheid door een notaris bij dementie 
(ingezonden 4 oktober 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen 
is. Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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